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Введение
Файл, который Вы читаете в данный момент с экрана, является инструкцией (шаблоном) по подготовке докладов на научно-техническую конференцию «Мехатроника и эргатические системы» (МЭС-2011).
Общие требования к оформлению доклада
Текст доклада на русском или английском языках объемом до трех полных страниц формата А5 (148 × 210 мм).

Текст доклада выполняется в текстовом редакторе Word со следующими установками:
· ориентация – книжная;

· основной шрифт – Times New Roman Cyr, 10 пт;

· межстрочный интервал – одинарный;

· позиция табуляции абзаца (отступ) – 0,8 см;

· поля: верхнее и нижнее – 1,8 см, левое и правое – 1,9 см;

· колонтитулы: верхний и нижний – 1,25 см;

· автоматическая расстановка переносов (перенос – 0,25 см).
Выравнивание границ текста – по ширине. Страницы не нумеруются.
В тексте доклада допускаются сокращения: т.е. (то есть), и т.д. (и так далее), и др. (и другие), и пр. (и прочие) и иные. Не допускаются сокращения: т.о. (таким образом), т.н. (так называемый), т.к. (так как).

Переносы в названии статьи и сокращения в заголовках разделов не допускаются! Предложения не должны начинаться с сокращений!

Файл с текстом доклада должен быть назван именем, составленным из фамилий (первых трех) авторов и отправлен по e-mail: mvs@mvs.sfedu.ru в НИИ МВС ЮФУ и архивированный программой pkzip. exe.
Оформление доклада

1-я строка – Фамилии и инициалы авторов – в правом верхнем углу, шрифт – полужирный курсив, интервал после – 9 пунктов. 

2-я строка – Название доклада – по центру, шрифт – прописной полужирный; интервал после – 9 пунктов.
3-я строка – Название организации (полностью), город и e-mail авторов (через запятые) – по центру; шрифт – курсив, интервал после – 9 пунктов.
4-я строка и далее – с красной строки текст доклада.
Математические символы переменных
Математические символы переменных как в тексте, так и на иллюстрациях должны быть набраны: латинские – курсивом, русские, греческие, цифры и слова-операторы (min, max, sin, cos и т.п.) – прямо. Не использовать русские буквы вместо латинских, совпадающих по начертанию (А, В, С, Е, Н, ...). 
Просьба различать тире и дефис!

При наборе формул в Equation использовать следующие установки размера: обычный – 12 пт; индексы: крупный – 7 пт, мелкий – 5 пт; символы: крупный – 18 пт, мелкий – 12 пт. 
Формулы располагаются по центру страницы и, если на них делаются ссылки, то они нумеруются. После формулы в соответствии с контекстом ставится знак пунктуации (запятая, точка и т.п.) и в этой же строке по правому краю страницы в круглых скобках приводится ее номер, например (1), (2) и т.д.

Рисунки и таблицы
На все помещаемые в доклад рисунки (графики, схемы, диаграммы, фотографии и т.п.) и таблицы должны присутствовать ссылки. Ссылка на рисунок или таблицу должна быть до представления самого рисунка или таблицы. 

Рисунок или таблица размещаются по центру страницы, иначе - располагается у левого поля страницы, а пространство справа от него заполняется текстом.

Все рисунки и таблицы должны иметь название и номер (нумеруют арабскими цифрами сквозной нумерацией по всему докладу).
Рисунок вставляется в текст как объект. Каждый рисунок снабжается подрисуночной подписью (подпись к рисунку). Она включает слово «Рис» (ставится точка), после которого указывается номер рисунка (ставится точка) и затем заголовок рисунка с большой буквы. Подпись к рисунку выполняется шрифтом Times New Roman Cyr, 10 пт, полужирный курсив).
При необходимости рисунок снабжается экспликацией (расшифровка рисунка). После заголовка рисунка перед экспликацией ставится знак двоеточие. Элементы экспликации разделяются точкой с запятой (экспликация выполняется шрифтом Times New Roman Cyr, 8 пт).

Между рисунком или таблицей и последующим текстом должна располагаться одна пустая строка. 
Рисунок или таблица не должны завершать текст!
Справа над таблицей размещают слово «Таблица», затем указывают номер таблицы (точка не ставится). На следующей строке по центру помещается название таблицы.
При переносе таблицы на следующую страницу заголовки не повторяются. В этом случае пронумеровывают графы и повторяют их нумерацию на следующей странице, а вместо заголовка пишут справа слово «Окончание таблицы 1» с указанием номера таблицы. 
Ссылки
Ссылки на рисунки, таблицы и формулы заключают в круглые скобки: (рис. 1); (табл. 1). Ссылки на ранее упомянутые рисунки, таблицы даются с сокращенным словом смотри (см. рис. 1); (см. табл. 1).

Если в тексте доклада только один рисунок, таблица или формула, то их не нумеруют.

При ссылках на используемую литературу указывается арабскими цифрами порядковый номер по списку литературы, заключенный в квадратные скобки, например, «В работе [9] рассматривается». При одновременной ссылке на несколько однородных структурных единиц доклада необходимо перечислять номера структурных единиц в возрастающем порядке и использовать запятые и союз «и» для перечисления номеров, дефис - в обозначении их диапазона. Например: «… на рис. 1 и 2», «… согласно (1)-(4)», [1, 2, 3], [1-5, 6], [1-3].

Список литературы оформляется - через 6 пунктов после текста без заголовка и абзаца. 
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Доклады, не соответствующие требованиям, а также представленные позднее указанного в информационном письме срока, рассматриваться не будут!!!



*) Работа выполнена при финансовой поддержке РФФИ (грант № XX-XX-XXXXX)





























